Application des lois sur I’électricité

Niveau 1 : Application directe des lois sans démonstration.
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1- La tension aux bornes de la lampelL1 est de 3V et
celle aux bornes de la lampe L2 est de 2V.

Quelle est la tension aux bornes du générateur ?
o1V aoz2v a3v as5Vv

2- La tension aux bornes du générateur est de 6V et
celle aux bornes de la lampe L1 est de 2V.

Quelle est la tension aux bornes de la lampe L2 ?
o2v 0 4V a6V o8V

3- La tension aux bornes du générateur est de 6V.

Quelle est la tension aux bornes de la lampe L1 ?
Oo2v O 4V o6V a8V

Quelle est la tension aux bornes de la lampe L2 ?
o2V O 4V o6V a8V

Niveau 2 : Application directe des lois avec une explication.

1- La tension aux bornes de la lampelL1 est de 6V et
celle aux bornes de la lampe L2 est de 2V.

Quelle est la tension aux bornes du générateur ?
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2- La tension aux bornes du générateur est de 4V et
celle aux bornes de la lampe L1 est de 2V.
L1 L2 _
Quelle est la tension aux bornes de la lampe L2 ?
+ 3- La tension aux bornes du générateur est de 6V.

Quelle est la tension aux bornes de la lampe L1 et
aux bornes de L2 ?




Niveau 3 : Application des lois avec une démonstration assistée.
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1- La tension aux bornes de la lampe L1 est de 6V et
celle aux bornes de la lampe L2 est de 2V.

Quelle est la tension aux bornes du générateur ?
Type decircuit: dans ...,

Nom de la loi: d’apreslaloi ..............oooiiiiiiiiil,
Relation: ona .................clll.

2- La tension aux bornes du générateur est de 5V et
celle aux bornes de la lampe L1 est de 2V.

Quelle est la tension aux bornes de la lampe L2 ?
Type decircuit: dans ...,

Nom de la loi: d’'apreslaloi ...........cooooiiiiiiiiiiitn,
Relation : ona ...
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3- La tension aux bornes du générateur est de 6V.

Quelle est la tension aux bornes de la lampe L1 et aux
bornes de L2 ?

Type decircuit: dans ...,

Nom de laloi: dapreslaloi ............cooooiiiiiinl,
Relation : ona ...




Application des lois sur I’électricité

Niveau 1 : Application directe des lois sans démonstration.

. 1- L'intensité a la sortie du générateur est 25 mA.
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Quelle est 'intensité entre les deux lampes ?
0 12,5 mA O 25mA O 50 mA

L1 L2

I +@ 2- L’intensité 11 est de 50 mA et 12 est de 30 mA.

Quelle est la valeur de l'intensité | ?
O20mA O30mA O50mA 0O80mA

I2
L1 3- L’intensité | est de 50 mA et 12 est de 30 mA.
® Quelle est la valeur de l'intensité 11 ?
L2 O20mA O30mA O50mA 0O80mA

Niveau 2 : Application directe des lois avec une explication.

1- L’intensité a la sortie du générateur est 45 mA.

o/ Quelle est I'intensité entre L2 et le générateur ?

L1 L2

2- L’intensité 11 est de 30 mA et 12 est de 30 mA.

Quelle est la valeur de l'intensité | ?

Ry L1 3- L’intensité | est de 60 mA et 12 est de 40 mA.
® Quelle est la valeur de l'intensité 11 ?




Niveau 3 : Application des lois avec une démonstration assistée.
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1- L’intensité a la sortie du générateur est 50 mA.

Quelle est l'intensité entre l'interrupteur et L1 ?
Typedecircuit: Dans .......coviiiiiiiiiirnnnnnnn.
Nomdelaloi:Dapréeslaloi.......ccovviiviiiiiinia...
Relation utilisée :Ona ........ccooiiiiiiiiiiann.t.
Données : Onsaitque .....ccovieiiiriinriinannneennn.

= | o U |
Réponse :

2- L’intensité 11 est de 50 mA et 12 est de 30 mA.

Quelle est la valeur de l'intensité | ?

Typedecircuit: dans .......ccoiiiiiiiiiiiiiinnnnn.
Nomdelaloi:Dapréslaloi .....covvvviiiniiininnan..
Relation utilisée :Ona ...t
Données : ONnsaitque ......coviviiiniinriinanenneennn.
= | o U |

Réponse :

3- L'intensité | est de 70 mA et 12 est de 40 mA.

Quelle est la valeur de l'intensité 11 ?

Typedecircuit: Dans.......ccvviviiiiiiinnnnnenn..
Nomdelaloi:DapréesLaloi.....cocvviivviiininnnn...
Relation utilisée :Ona ...
Relation modifiée : Dol ...cvvviiiiiiiiiiiaaeea
Données :Onsaitque .......coviviiiriiiriiiinnennn.
= | o ¥ |

Réponse :




